

22 ноября, накануне Дня матери в нашей школе прошла поздравительная акция «Незабудка РДШ». Участники и активисты Российского Движения Школьников вручали выполненные из различных материалов незабудки, которые являются символом Дня матери и дарили их матерям других обучающихся. А учащиеся начальных классов сделали открытки своими руками и подарили их своим мамам.

День матери – это прекрасный праздник, который является ещё одним поводом выразить мамам свою любовь, уважение и благодарность за все, что они делают для своих детей. Улыбки, хорошее настроение, слова благодарности и яркие букетики незабудок украсили сегодняшний день.







